

Поздравляем юбиляра

Геннадий Алексеевич Денисов (к 85-летию со дня рождения)

26 марта 2020 г. исполняется 85 лет со дня рождения Геннадия Алексеевича Денисова — известного энергостроителя страны, видного организатора строительного производства, доктора технических наук, члена-корреспондента Российской Академии инвестиций и экономики строительства, Президента Акционерного общества «Стройпрогресс-2000».

Геннадий Алексеевич родился в г. Пензе. Его отец служил в Красной армии, и из-за частых переездов родителей ему пришлось учиться в 11 школах.

В начале Великой Отечественной войны семья, находившаяся в Москве, в связи с учёбой отца в Военной академии, вместе с семьями других военнослужащих была эвакуирована в Красноярский край. Отец Геннадия Алексеевича участвовал в обороне Москвы, освобождал Прагу и дошёл до Берлина.

Окончив Московский институт инженеров водного хозяйства в 1958 г. и Академию народного хозяйства при Совете Министров СССР в 1982 г., Геннадий Алексеевич прошёл нелёгкий трудовой путь от прораба на стройках энергетики до директора института «Оргэнергострой» и начальника Главтехстроя Министерства энергетики и электрификации СССР, а далее — до начальника Главстройнауки Государственного строительного комитета СССР.

Работая на строительстве электроэнергетических объектов, Геннадий Алексеевич принимал участие в сооружении Ачинской ТЭЦ и Назаровской ГРЭС в Красноярской крае, Бурштынской и Ладыжинской ГРЭС на Украине,



руководил разработкой проектов организации строительства энергокомплексов Экибастуз и КАТЭКа, линий электропередачи, атомных и гидравлических электростанций.

Геннадий Алексеевич в немалой степени способствовал развитию научно-технического потенциала строительной отрасли. Так на Бурштынской и Ладыжинской ГРЭС под его руководством и при поддержке заместителя министра Минэнерго СССР Ф. В. Сапожникова было организовано поточно-скоростное строительство угольных энергобло-

ков. В результате его напряжённой работы в рекордные сроки ежегодно сдавали по три энергоблока мощностью по 200 тыс. кВт на Бурштынской электростанции, а затем почти за один год были введены в действие шесть энергоблоков мощностью по 300 тыс. кВт на Ладыжинской ГРЭС.

Денисов Г. А. — автор 60 печатных научных трудов. За заслуги в деле строительства награждён двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почёта» и орденом «Мужества». Геннадий Алексеевич Денисов — лауреат трёх Государственных премий СССР, ему присвоены звания «Почётный энергетик России» и «Почётный энергетик стран СНГ». Он награждён многими ведомственными медалями и грамотами Минэнерго СССР и Минэнерго России.

Геннадий Алексеевич Денисов, как никто другой, умеет достойно общаться с руководителями любого уровня, за что его глубоко уважают коллеги, друзья и учёные.

В день славного юбилея желаем Вам, дорогой Геннадий Алексеевич, оставаться таким же энергичным и творчески устремлённым человеком. От всей души желаем Вам крепкого здоровья, бодрости, успехов во всех Ваших делах, счастья и благополучия Вам и Вашим близким на долгие годы.

Ваши коллеги-ветераны энергетики:
Ю. Н. Корсун, Ю. И. Кириллов,
Е. А. Решетников, А. В. Кочерга,
В. А. Саакян, А. Н. Ягушкин